

各位

会 社 名 キャリアリンク株式会社代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 成澤素明

(コード番号:6070 東証一部)

問合せ先 取締役常務執行役員

藤枝宏淑

管理本部長

(TEL. 03-6311-7321)

株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、2021年1月12日開催の取締役会において、株主優待制度の一部変更を行うことを決議 いたしましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 株主優待制度変更の理由

当社は、株主様の日頃からのご支援に感謝の意を表すとともに、当社株式への投資魅力を 高め、多くの方々に当社株式を保有していただくことを目的として、毎年8月31日時点で1 単元(100株)以上保有の株主様を対象に、年1回、株主優待品クオカードを進呈させてい ただいております。

今般、当社株式への投資魅力をより一層高め、多くの方々に当社株式を長期的に保有していただきたく、株主優待制度の内容の一部を下記のとおり変更いたします。

2. 株主優待制度変更の内容

<現状>

| 保有株式数 | 株主優待品 |
|--------------|--------------|
| 100株以上200株未満 | クオカード 500円分 |
| 200株以上500株未満 | クオカード1,000円分 |
| 500株以上 | クオカード2,000円分 |

〈変更後>

| 保有株式数 | | 株主優待品 |
|--------------|----------|--------------|
| 100株以上200株未満 | | クオカード 500円分 |
| 200株以上500株未満 | | クオカード1,000円分 |
| 500株以上 | 3年未満保有 | クオカード2,000円分 |
| | 3年以上継続保有 | クオカード5,000円分 |

- (注1) 株主優待保有株式数は、毎年8月31日を基準日とし、基準日(8月31日)の当社 株主名簿に記載または記録されていることとします。
- (注2) 「500株以上を3年以上継続保有」とは、当社株式500株以上を3年以上継続して保有(基準日である8月31日現在において、毎年2月末日及び8月末日にて同一株主番号で連続7回以上株主名簿に記載または記録)されていることとします。

3. 変更時期

本株主優待制度の変更は、2021年8月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様への株主優待発送分より適用いたします。(2021年10月発送予定)